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28/06/2021   

 לכבוד

     לינוי בר גפן   

 נג.

 

 

 התראה לפני נקיטת הליכיםהנדון:  
 

 דם ושמו הטוב חשובים לעתים לאדם כחיים עצמם, הם יקרים לו לרוב יותר מכל נכס אחר" א"כבוד ה

 ( 856[, בעמ' 20אבנרי נ' שפירא ]  214/89)ע"א 

 

 הריני לפנות אלייך בעניין שבנדון כדלקמן: 

 

כידוע לך, אני עורכת דין, סנגורית המייצגת חשודים ונאשמים בתיקים בהם הואשמו בביצוע עבירות   .1

 מין.  

על רקע עבודתי כסנגורית נפתחה כנגדי מתקפה אכזרית שנועדה לפגוע בי ובשמי הטוב ובה בעת, להפיק   .2

 רווחים מסוגים שונים, בעבור יוזמי ומובילי המתקפה.  

בשתי  ,  בפרסומים שפרסמת.  פת לתוקפיי ולקחת חלק פעיל במתקפה נגדילמרבה הצער, גם את הצטר  .3

 פלטפורמות לפחות, השמצת, הכפשת ועלבת בי, השחרת את שמי ופרסמת ביודעין, כזבים אודותיי.  

בי פגיעה קשה ככל האפשר. כוונתך להגחיך,    בכוונה לפגועכפי שניתן לראות בנקל, פרסומייך נעשו   .4

 ים ניכרת בבירור מפרסומייך ובכלל זה מהשיח שניהלת בענייני עם עוקבייך.  לעלוב ולהשפיל אותי ברב

על   הפקת רווחיםולשם   מתוך אינטרסים אישייםבדומה ליוזמי המתקפה ומוביליה, גם את עשית כן  .5

 חשבון חורבות שמי ונפשי.  

בין שאר פרסומייך הפוגעניים פרסמת כי אני "מתעללת" בנאנסת לצורכי רווח כספי ואף המלצת לי   .6

שלא לצאת מביתי. לא זו אף זו, לאחר שאחד מעוקבייך הציב מראה בפנייך ותהה הכיצד את מעודדת  

מך  "שיימינג" כנגד מתלוננת על הטרדה, הוספת חטא על פשע ופרסמת שקר מפגיע. על מנת לשוות לעצ

 ופרסמת כי בג"ץ קבע שתלונותיי הן תלונות שווא.    שיקרת ביודעיןדמות של לוחמת צדק טהורה, 

מהכזבים   .7 כתוצאה  לי  הנגרמים  הנזקים  בחומרת  הבחנת  אמת,  בזמן  אז,  כבר  כי  עולה  מציוצייך 

"אני לא קונה את פרצוף ה"כלום לא  ,  "היא הייתה בהיסטריה"  ראיה לכך הם ציוצייך:.  האמורים

תדהמה לנוכח השקרים החמורים שהוטחו בי בהפתעה.    למעשה זו הייתהכי    ביודעך. זאת,  מזיז לי""

, תלונותיי לא היו תלונות שווא ואף בג"ץ מעולם לא קבע שתלונותיי שווא, נהפוך הוא. למרבה  כידוע לך

ציה שלך  הפליאה, הדבר לא עורר בך פרומיל של חמלה, לא חזרת בך משקרייך ואף נראה כי המוטיב

 לפגוע בי רק הלכה וגברה.  
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"להדפק"  בציוצייך קראת לא לשכור את שירותיי כסנגורית, הזהרת כי תיקים שבהם אייצג עלולים   .8

לי, לשיטתך. פרסומייך נעשו בכוונה לפגוע ותוך צפיית    ועיתונאים בזים"   "שופטיםמשום ש  כלשונך,  

בציוצך על כך שאאלץ לבזבז את כספי    תוצאת הפגיעה שניכר כי הסבה לך שמחה רבה כפי שהצהרת

 על "קרייסס מנג'מנט".  

במיוחד   .9 פוגעני  בפוסט  הפייסבוק.  ברשת  הטוב  ובשמי  בי  ופגעת  והוספת  הסתפקת  לא  בכך  ואולם, 

 והוספת ושיקרת כי תלונותיי תלונות שווא.   "אישה אלימה"הכפשת את שמי כ

"שם טוב הוא עדיין  שמי הטוב וכלשונך  בפרסומך האמור הכרזת קבל עם ועדה כי בכוונתך לפגוע ב .10

"חלאה"  . הלכה למעשה, הצהרת כי מטרתך להציג אותי כנכס בעל תשואה גבוהה יותר משם רע"

"ששופטים והציבור  וטענת  בכדי לפגוע במשלח ידי. על מנת שלא יחסר הוספת עוד מנת השחרה לשמי  

 . "שטן"לי ואף כיניתי אותי בזים" 

געניים האמורים לא נעשו רק מתוך כוונה תמימה לפרגן לקולגה על תוכניתו  כפי שהתברר, הכזבים הפו .11

הקשה   ולפגיעה  להכפשתי  היחידה  הסיבה  עליונה.  ציבורית  במטרה  אמונה  מתוך  לא  ואף  ששודרה 

בשמי נעשתה לצורכי  אינטרסים אישיים שלך וליתר דיוק,  כדי לקדם את תוכניתך בנושא, ששודרה  

הפרסו  לאחר  ספורים  בבחינת  ימים  איננו  בתוכניתך  שמי  אזכור  לעיל,  המתואר  בהינתן    ףוצר מים. 

 מקרים.  

ברי כי פרסומייך הפוגעניים המבוססים על כזבים נועדו למכור לציבור תדמית בדויה במטרה שיצפו   .12

. בהתאם לאסטרטגיית  "יש לי ניסיון דומה במה קונה הציבור"בתוכניתך שהרי כפי שכתבת בעצמך  

השקרים  "המכירה"   בעקבות  תגובתי  את  שהצגת  אלא  אודותיי  כזבים  שפרסמת  רק  לא  האמורה, 

"אישיות די  לנוכח חשיפת עברי. לכל אלה הוספת "אבחון מקצועי" וקבעת כי אישיותי  יה"  "היסטרכ

"אישה שנטרפה עליה דעתה"  . כמו כן, הצגת אותי כמשוגעת  "הפסיכיאטרי"מהתחום  מעורערת"  

 . "אישה קטנה וחלשה שכנראה לא הצליחה לקבל טיפול נפשי הולם"והוספת באכזריות לשמה 

המקצועיות .13 דעת    אבחנותיך  חוות  שהוסיפו  עוקבייך  מצד  ותמיכה"  "חיזוק  קיבלו  הרפואה  בתחום 

"אבל אולי  והוסיפה  "את צודקת בעניין הנפשי"  שסברה כי  ריקי כהן  משלהם. כמו למשל העוקבת  

 . פסיכופטית ולא פסיכוטית, הפרעת אישיות קשה. בזה אי אפשר לטפל בפסיכיאטריה"

תה אלא "פרומו" לתוכניתך ששודרה ימים ספורים לאחר  הפגיעה האכזרית בי ובשמי הטוב לא היי .14

מכן, ואשר עסקה בנפגעות עבירות מין והקשיים שהן חוות במסגרת ההליך הפלילי. באותה תוכנית,  

 נזכר שמי ולא במפתיע. ברי כי ידעת היטב כי את מפרסמת כזבים חמורים.  

ותיי "תלונות שווא" בחרת להגחיך  משהתגלה לי ציוצך, הגבתי לו. תחת התייחסות לכזבייך כי תלונ .15

 רק סימנים ותווים, כאות לזלזולך בי.   תשובה ללא מילים שכללה אותי ולהשפיל אותו באמצעות 

נמנעת במכוון מלהתייחס לשקר "תלונות השווא" .16 שפרסמת. מהמשך תגובתך   גם בתגובתך השנייה 

הגם שנושא תלונותיי הרגיש    ך.יעדיישניתן להכות בה לשם השגת    בי מטרה קלה  מצאתניתן לראות כי  

מעולם לא הועלה על ידי, ביקשת לעלוב בי כששאלת מדוע אני מטרידה את הציבור בעניין תלונותיי.  

 אליי נשמטה המילה "שווא" ביחס לתלונותיי.   תךלמרבה הפלא, בתגוב

ל .17 בהתאם  אחריות  לך  מקימה  האמורה  תשכ"ההתנהלותך  הרע,  לשון  איסור  )להלן:   1965-חוק 

 לחוק זה. 7סעיף והן לפי   6סעיף (, הן לפי "החוק"
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לסעיפים   .18 להפנותך  לטובתי  7הריני  לפסוק  מוסמך  הנכבד  המשפט  בית  לפיהם  )א(/)ב(  ללא  א  פיצוי 

. מאחר שפרסום לשון הרע על ידך נעשה בכוונה לפגוע, הרי שאם אפנה  ש"ח  50,000בסך  הוכחת נזק  

ש"ח    100,000המשפט הנכבד מוסמך לחייבך לשלם פיצוי בסך  לאפשרות של הליך אזרחי, יהא בית  

 .  ללא הוכחת נזק

לשם הפקת רווח כספי,  "מתעללת"    ,"אכזרית"אזכיר כי בין שלל דברי לשון הרע שפרסמת נגדי היו   .19

"ששופטים  . הצגת אותי כמי  ות"אר"חוטענת שבג"ץ קבע שתלונותיי שווא )מספר פעמים(,    שיקרת

"ששופטים והציבור בזים  . כמו כן, כמי  "להדפק"ולכן עניינם של לקוחותיי עלול  לה  ועיתונאים בזים"  

אלימה",  לה" לשדה  ,  "חלאה",  "שטן",  "אישה  שייכת  שהתנהגותה  מעורערת  די  "אישיות 

"אישה קטנה וחלשה שכנראה לא הצליחה לקבל  ,  "אישה שנטרפה עליה דעתה",  הפסיכיאטרי"

  - בעלמא וללא שום בסיס רק משום היותי מבין סוכני המשפט ועוד. הכל    ועוד, טיפול נפשי הולם"  

 סנגורית פלילית. 

בהתאם למסת הפרסומים, חומרתם והתועלות שהפקת לעצמך בגינם, עומדת לי הזכות לתבוע ממך   .20

   .  ש"ח 700,000 -פיצויים בסך של לא פחות מ 

הו  .21 לפתרון  להגיע  ברצונך  אם  נגדך  נוספים  בהליכים  אנקוט  ובטרם  זה  אבקשך בשלב  ומוסכם  לם 

.  12.07.2021לא יאוחר מיום    nwlawoffice@012.net.ilלהודיעני על כך באמצעות דוא"ל לכתובת  

 בכדי להימנע מאי אילו אי הבנות אבקשך לוודא קבלת הודעתך על ידי.  

 אין בתכתובת זו כדי למצות את טענותיי או סעדיי לפי דין.  .22

 

 שפרסמת(  )מצ"ב למכתב זה העתקי פרסומי לשון הרע

 

 

 

 בכבוד רב ,      

 נוגה  ויזל , עו"ד    
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